TÊN GV SOẠN:  TRẦN MINH PHƯỚC  
MÔN: TOÁN    KHỐI: 6  
BÀI 1: ÔN TẬP HÌNH HỌC
I. KIẾN THỨC HS CẦN BIẾT:   ôn tập về góc , tính số đo góc

  Câu 1:   Em hãy vẽ bảng sau. Quan sát hình 1, rồi điền vào ô trống :
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	Số đo độ của góc
	Tên góc

(viết đủ 3chữ)
	Tên đỉnh
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 Tên cạnh

	730
	
	
	

	350
	
	
	


Câu 11:   Em hãy vẽ bảng sau. Quan sát Hình 2, rồi điền vào ô trống :


	Số đo độ của góc
	Tên góc

(viết đủ 3 chữ)
	Tên  đỉnh
	Tên  cạnh

	400
	
	
	

	1100
	
	
	



 Câu 2:    Nhận dạng ( tên góc, số đo của các góc ) trong các hình sau :
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Câu 3 : Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai góc là xOt = 500, xOy = 1200
a) Tia 
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có nằm giữa hai tia 
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và 
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không, tại sao? 

b) Tính số đo góc yOt?

BÀI 2: ÔN TẬP SỐ HỌC 

I. KIẾN THỨC HS CẦN BIẾT  : THỰC HIỆN PHÉP TÍNH
  Câu 1:        Thöïc hieän pheùp tính baèng caùch hôïp lyù
1/    26. 52 + 72 . 26   – 26  
2/    32 . 85 – 32 + 32 . 16

3/  (-135).2 + 350 + (- 30) + 150
4/  1032 + 1064 + 36 + (-32)                  

5/   22 .(-1 )+ 22 . (-3 )+ 22 . (-5 )+22 . (-7) + 22 . (- 9)
Câu 2:   Rút gọn phân số

	a) 
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	d) 
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Câu 3:            Tìm số nguyên x, biết
1/   x + 19  = 17                                           2/   2x + 18 = 10

3/   2(x+11) = -24                                        4/   23 +2x = - 37 – (–12)       

5/   125 – (6x +70 ) =  –25                          6/   7x – (5x– 12 ) =  – 34

7/   – 40 –  (18 + x ) = 20                            8/   x  + 25  =   17 – (– 15 )  

9/    4x – 46   =  2x  + 12                           10*/  6x – (4x– 12 ) =  – 72
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